

## **PROCES VERBAL**

al ședinței Comisiei din ziua de 16 decembrie 1998

La lucrările comisiei sunt prezenți 18 deputați, lipsind dl. Sorin Pantiș – ministru.

Ședința este condusă de domnul deputat Valentin Adrian Iliescu – președintele comisiei.

Pe ordinea de zi s-au aflat următoarele inițiative legislative:

1. Proiectul de Lege privind sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale;
2. Propunere legislativă pentru modificarea și completarea unor dispoziții din Legea nr.80/1992 cu privire la sistemul de pensii și asigurări sociale ale agricultorilor, inițiată de domnii deputați Ion Lazia și Crin Antonescu;
3. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.6/1998 pentru modificarea și completarea Legii nr.32/1991 privind impozitul pe salarii;
4. Proiect de Lege privind asigurarea pentru accidente de muncă și boli profesionale (se va dezbate împreună cu propunerea legislativă privind Legea asigurărilor sociale pentru risc profesional inițiată de dl deputat Ion Giurescu);
5. Proiect de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.42/1998 privind majorarea soldelor personalului militar și a salariilor de bază pentru unele categorii de personal civil din sectorul de apărare, ordine publică și siguranță națională.

Comisia întrunită cu numărul complet de membri a dat votul final asupra proiectului de lege înscris la pct.1 pe ordinea de zi, înregistrându-se, din numărul total de voturi, 13 voturi pentru și 5 abțineri.

Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea unor dispoziții din Legea nr.80/1992 cu privire la sistemul de pensii și asigurări sociale ale agricultorilor, inițiată de domnii deputați Ion Lazia și Crin Antonescu a fost adoptată cu amendamente formulate de domnii deputați Ion Lazia, Dumitru

Buzatu și Teodor Gavrițaș, înregistrându-se 8 voturi pentru, 6 împotriva și o abținere.

La dezbaterile acestei propuneri legislative au participat ca invitați dl Ștefan Dinulescu – director în Ministerul Finanțelor și dl Vasile Frone – director în Ministerul Muncii și Protecției Sociale.

Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.42/1998 privind majorarea soldelor personalului militar și a salariilor de bază pentru unele categorii de personal civil din sectorul de apărare, ordine publică și siguranță națională a fost dezbătut și adoptat în forma inițială cu 12 voturi pentru, 1 împotriva și 3 abțineri.

Dezbaterile celorlalte inițiative legislative aflate pe ordinea de zi a comisiei, a fost amânate.

**PREȘEDINTE**  
**VALENTIN ADRIAN ILIESCU**

**SECRETAR**  
**TEODOR STANCA**